

画车最“标准”却没得第一

9岁娃画的车扇着翅膀飞天下，评委更看重想象力



孙鹏皓画的汽车带着翅膀从天上飞下来，得一等奖。本报记者 白雪 摄

本报泰安6月3日讯(记者白雪) 3日，本报联合上海大众斯柯达晶锐4S店，举办以“我心中的爱车”为主题的儿童绘画大赛。年龄5到7岁的孩子画的车能飞、能跳高、能潜水还有后花园。9岁以上的孩子画得很“标准”。老师建议家长少点约束，给孩子充分的想象空间。

3日，在上海大众斯柯达晶锐4S店内，30多孩子画心中的爱车。5岁的林笑如画的车长着长腿。她笑着说，爸爸每天开车接送她上幼儿园“路上堵，车有了长腿可以跳；停

下的时候，行人可以从车底下穿过。”

9岁的孙鹏皓画的车最不一样。别的孩子画侧面，只有他画的是正面。这辆带着翅膀从天飞下的车获一等奖。

御碑楼小学张冉和郝玉瑞老师当评委。郝玉瑞说，孙鹏皓和一位11岁小朋友画得都很好。考虑多次，评委们最终还是选孙鹏皓，因为他的想象力更丰富。“那位11岁小朋友画得车很漂亮、很‘标准’。但是本次题目是‘我心中的爱车’，最好有些

出奇不意的想法。”

张冉说，现在的孩子画画有个新的想法，家长觉得跟现实不一样就不让画，刚刚有个孩子想把草涂成红色，家长觉得草是绿的，让他换了画笔。“其实，应该少约束孩子，让他有自己的想法，不要因为家长和老师的过多教育，让孩子越来越没有想象力。”



酒后反锁门呼呼睡 家人打不开忙报警

本报泰安6月3日讯(记者刘来)

一男子住在侄子家，酒后反锁屋门大睡。侄子和侄媳妇敲不开门，以为出意外忙报警。消防官兵从邻居家翻入，才知道男子酒后睡着了。

3日凌晨，在龙潭路南段一个企业家属院，周强(化名)和妻子回家却打不开房门，周强猜测，可能是借宿的叔叔反锁上门。他和妻子在门外喊，用力拍，屋里一点动静也没有。联想到叔叔近期做生意赔了钱，心情不好，怕他想不开做了傻事，赶紧打110报警。

派出所民警赶到后，也打不开门，求助消防。泰安市消防支队特勤一中队官兵赶到现场，准备撬门救人。周强的妻子说刚换了锁，不同意。

消防队员从周强的邻居阳台翻进屋，发现一男子正在床上呼呼大睡。原来，见侄子和侄媳出门送人，“叔叔”酒后反锁门睡着了。



学安全

2日，山东省安全生产月活动启动仪式暨安全宣传咨询日活动在泰安市泰山广场举行，图为市民现场咨询。

本报记者 梁敏 摄

横店电影城6月4日影讯

《白雪公主之魔镜魔镜》

片长 85分钟 票价 60元

放映时间 10:15 20:05

《热爱岛》

片长 93分钟 票价 50/100元

放映时间 10:50 13:35

《复仇者联盟(3D)》

片长 140分钟 票价 60元

放映时间 13:25 15:55

《复仇者联盟》

片长 140分钟 票价 50元

放映时间 11:00 20:50

《人狼大战》

片长 100分钟 票价 50/100元

放映时间 12:00 17:10

20:40 21:55

《德赛克·巴莱》

片长 150分钟 票价 50元

放映时间 11:20 13:55

16:30

《最后一夜》

片长 95分钟 票价 50/100元

放映时间 15:00 18:15

19:00 21:20

《雨果(3D)》

片长 125分钟 票价 60元

放映时间 12:35 21:40

《潜艇总动员 2》

“人家先学再玩，我孩子不干”

儿童发展专家：教育孩子别盲从

本报泰安6月3日讯(记者白雪) 2日，泰安市邮政局邀请北京乐科儿童发展中心首席讲师栾雨竺来泰城讲育儿知识。很多家长咨询张口就是“别人家孩子怎么样，我家孩子怎么不这样”。栾雨竺说，别人家孩子未必比自家的好，学会肯定孩子最重要。

2日，在金色摇篮幼儿园，栾雨竺给126位家长讲“怎么了解孩子”。课后，很多家长围上来问，问题一张口就提别人家孩子。

“我家孩子怎么跟别人家的不一样？她今年6岁，从来不跟班里孩子玩。老师把班里每个孩子的画贴到墙上，别的孩子把纸画得满满的，

只有她在画纸中间画了很小一块，她曾跟着奶奶住了四年，是不是我家孩子心理有问题？”一位妈妈着急地问。

栾雨竺说：“不要动不动就提别人家孩子，您的孩子也很棒。她跟别的孩子画得不一样，说明她有自己的想法。您觉得陪伴孩子的时间少，可以跟孩子说，‘对不起，宝宝’，原来妈妈陪你时间少，现在已经把你接回家了，妈妈会跟你一起长大。她感到你关心她、肯定她，会慢慢变外向。”

几位家长听完纷纷点头，一位家长赶紧问，“我家孩子4岁半，放学回家总是先玩后学习，我怎么说他都不听。怎么别人家孩子不用管，做完作业才玩……”

栾雨竺告诉记者，很多家长一张口就是别人家孩子好。其实，别人家孩子未必比自家的好。只要相信自己的孩子是最棒的就对了。

6月5日，栾雨竺还会在货场路明珠小区幼儿园举行讲座，泰安邮政邀请广大市民参加，具体讲座时间可拨打13275389652咨询。

山东首个“情景式儿童动漫主题城”座落泰城

16个卡通“明星”空降志高广场



2日上午在志高广场，“山东首个情景式儿童动漫主题城”在“炫彩童年，动漫王国狂欢季”启动仪式上首次亮相，喜羊羊、灰太狼等16个让孩子们喜闻乐见的卡通明星走下银幕，登上舞台，与孩子及家长互动。

志高广场儿童动漫主题城集80年代经典动漫(卡通)人物和主题文化于一体，将梦幻人物与生活现实整合交叉，以动漫故事为背景题材，借助动漫人物将动漫文化植入志高广场儿童主题城，为泰安家长及小朋友打造一个现实版的动漫主题王国。志高广场儿童动漫主题城包含儿童娱乐、儿童早教、儿童用品等多样化儿童服务。其中知名儿童娱乐品牌糖果乐园除包含淘气堡、快乐沙池、渔人码头及电玩类儿童项目外，还有小天才早教中心，让宝宝娱乐游玩同时，还能智力开发。另外用红黄蓝亲子早教、雨涵儿童文化、今生宝贝、托尼艾米等知名儿童品牌的融入，将带给泰安家长及小朋友全新的生活感受。

为欢庆“六一”，志高广场儿童主题城糖果乐园、今生宝贝、雨涵图书、托尼艾米等主

力店，将于6月2日至24日超低折扣优惠。其中糖果乐园办理VIP年卡可获得价值500元的会员卡一张，每天前10名孩子可免费游玩沙滩游乐园，凭店面宣传单可免费获得5枚游戏币。雨涵图书毛绒玩具全场8.8折，特价图书六折，童装特价优惠。

6月3日至9日，志高广场还将携手红黄蓝亲子园开辟针对性课程，不但有丰富多彩的情景式教育互动，还可以让孩子获得商场内购物的新奇体验。6月11日至17日，将于志高广场儿童主题城糖果乐园举办“电玩版田忌赛马亲子大PK”活动。6月3日至24日每周六日，还将举办宝宝成长时间活动，届时卡通人物将现身主题儿童城，由专业老师对宝宝进行启蒙教育。据悉本次活动将持续到6月24日。

(赵苏炜)



画梦想

6月2日，以“少儿梦想 快乐成长”为主题的岱庙金店杯“梦想起飞”儿童绘画大赛举行，吸引小朋友来画梦想。

李诚春 摄